
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 22ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 20/08/2025 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº88/2025.
Ementa:  REQUEREM à  POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL (PRF) e à  Concessionária
ARTERIS (AUTO PISTA RÉGIS BITTENCOURT S.A), com a máxima atenção e urgência, a
avaliação da viabilidade de um estudo técnico para a instalação de sinalização de
advertência sobre a existência de radar de controle de velocidade na Rod. Régis
Bittencourt no Km 306 (sentido Sul), bairro Jardim Serrano e no Km 308 (sentido norte),
bairro da Barrinha, ambos localizados no município de São Lourenço da Serra/SP.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Requerimento nº89/2025.
Ementa: REQUEREM que seja oficiado a Secretaria responsável, para instalação de
placas em próprios públicos, conforme Lei nº 1.345, de 06 de maio de 2022.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº90/2025.
Ementa: REQUEREM à SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTES, que envie
informações se esta Secretaria efetua fiscalizações constantes dos taxistas da cidade,
se os mesmos estão atuando conforme a legislação vigente, se há casos de viagens
clandestinas efetuadas por pessoas que não são taxistas registrados pela
Municipalidade, etc. Solicitamos a apresentação de relatório de quantos taxistas são
cadastrados, se cumprem a tabela de preços estipulada pela Municipalidade, se estão
em dia com suas obrigações, e se há a fiscalização por parte da Municipalidade da
possível ocorrência de viagens clandestinas.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)

Requerimento nº91/2025.
Ementa: REQUEREM à SABESP, que verifique a possibilidade de resolver os problemas
ocorridos na Avenida Evaristo Delfino Pinto, esquina com a Rua Manoel Soares da
Borba, uma vez que frequentemente a localidade apresenta extremo mau cheiro,
trazendo muitos transtornos aos moradores e comerciantes do local. 
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Requerimento nº92/2025.
Ementa: REQUER que seja oficiada a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos
e a Secretaria Municipal do Meio Ambiente, para seja elaborado um relatório técnico
acerca da necessidade de poda da vegetação que atinge a rede elétrica primária e
secundária, nos logradouros a seguir: ·        Rua Joaquim Pereira Camargo, bairro dos
Terezas (ínicio no número 75);·        Do começo da Estrada dos Pratas até o final (onde
há um ponto de ônibus das crianças); ·        Estrada da Barra. 
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº93/2025.
Ementa:  REQUEREM a solicitação de informações sobre a construção da nova escola
de Ensino Fundamental e Educação Infantil no centro da cidade.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº94/2025.
Ementa: REQUEREM que seja oficiado a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE e interceda
ao SETOR DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA, informações sobre a possibilidade de
realizar campanha de vacinação antirrábica para cães e gatos.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº212/2025.
Ementa: INDICA a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos que seja realizada
a manutenção nas seguintes vias do bairro Fazenda Vitória, nas Glebas 1, 2 e 3:  ·       
Rua Beija-Flor ·        Rua Mandacaru ·        Rua 38·        Rua Serra das Araras·        Rua
Azaléia·        Rua José Delfino Pinto·        Rua das Margaridas  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº213/2025.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, no sentido de estudar a
possibilidade de construir uma área de lazer conforme modelo anexo no terreno que se
localiza atrás do campo de futebol do Centro.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº214/2025.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
estude a possibilidade de fazer manutenção na Ponte localizada na Estrada dos
Manacás, Bairro do Despézio (próximo a chácara Mekal), segue fotos em anexo.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº215/2025.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
estude a possibilidade de fazer manutenção na Ponte, localizada na Rua Antônio
Despézio (altura número 2.400) segue fotos em anexo.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº216/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, a implantação de um
abrigo para ponto de táxi na nova reforma da Praça Central, com a devida
infraestrutura para abrigar os taxistas que atuam no local.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº217/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, a viabilidade para
instalação de bebedouro(s) de água potável na Praça Central do município,
considerando a importância de oferecer infraestrutura adequada aos frequentadores do
espaço público.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº218/2025.
Ementa:  INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, a viabilidade de
instalação de comedouros e bebedouros para pets em pontos fixos na praça e demais
áreas da região central da cidade, destinados especialmente a cães em situação de
rua.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº219/2025.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, que estude a possibilidade de
incluir uma verba específica para a castração de cães e gatos no Projeto da Lei
Orçamentária para o ano de 2026.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº220/2025.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, que estude a
possibilidade de firmar um convênio para Aulas de Ginástica Gratuitas para a Terceira
Idade.  
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº221/2025.
Ementa:  INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que seja analisada a
viabilidade de implantação de um playground infantil no bairro dos Terezas.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº222/2025.
Ementa: INDICA A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
providências no sentido de executar a pintura das guias, lombadas e instalar a
sinalização necessária das lombadas nos seguintes locais: ·        Todas as ruas do bairro
dos Terezas;·        Rua Odilom Alves de Queiroz, bairro Queiroz; ·        Todas as ruas do
bairro Paiol do Meio;
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº223/2025.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
providências no sentido de executar manutenção:  ·        Na Rua Olímpia Moraes Cintra
no bairro dos Pereiras.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº224/2025.
Ementa: INDICA o EXECUTIVO e a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS
PÚBLICOS providências no sentido de executar manutenção:  ·        Na ponte da Estrada
do Vargedo, próximo ao sítio do SR. Mauro.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº225/2025.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de efetuar um estudo para a redução da Taxa de Licença de Localização e
Funcionamento de Veículo de Transporte de Passageiros para taxistas.  
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


